

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ÉRTÉKMEGŐRZÉSI BIZOTTSÁG

lkt.szám: 2759-4/2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

az **Értékmegőrzési Bizottság**
2020. március 3-án megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. (103. terem)

Az ülés időtartama: 10.00 órától 10.25 óráig

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Sztachó-Pekáry István: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Az ülést 10.00 órakor megnyitja.

Az ülés napirendjére vonatkozóan nem tesz javaslatot.
Meggördezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

9/2020. (III.3.) ÉmB. sz. határozat
Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Értékmegőrzési Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

1) A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 2020. évi rendezvénytervének véleményezése

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Irattár

1. NAPIREND

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 2020. évi rendezvénytervének véleményezése

Dr. Strachó-Pekáry István: kéri az előterjesztőt, egészítse ki pár szóval az anyagot.

Bak Lajos: megköszöni a bizottságnak, hogy rendkívüli ülés keretében megtárgyalják az előterjesztést. Ez az előterjesztés a Hírös Agóra által megszervezett kültéri rendezvények helyszíneit tartalmazza. Amikor elkészült a rendezvény terv, még nem álltak a rendelkezésre hivatalosan az egyházak hozzájárulásai. Azóta, egy kivétellel megérkeztek,

el is jutatták az önkormányzathoz.

A katolikus egyháztól tegnap este érkezett meg a levél. A levélben foglaltak nem csak ezeket az eseményeket érintik, hanem az év során megrendezésre kerülő többi eseményt is. A Hírös Agóra által szervezett idej programjaihoz megadja a hozzájárulást, hogy a közterület használat és zajkibocsátási engedélyeket megkérhessék. Azonban 3 fontos megjegyzése lenne. 1. A megadott szertartás rendet tartsák be. 2. A Nagytemplom felújítása miatt semmiképpen nem tudnak hozzájárulni a nagytemplom külső felújításának befejezéséig ahhoz, hogy bármiféle színpad a nagytemplom és a városháza közé kerüljön bármelyik program során. Tehát egész évben nem engedélyezik itt a színpad felállítását, ami súlyos, hiszen a főtéren nagyon nehéz helyet találni. A Nagytemplom felújítási munkáinak végzésére számolni kell a programok során. Mivel egész nyáron zajlanak a különféle rendezvények a főtéren, egészen biztos, hogy a felújítást ezek alatt nem tudják maradéktalanul szüneteltetni. 3. 2020. július 19-én a Katolikus Általános Iskola tanévzárót tart, melyet figyelembe kell venni.

A színpad áthelyezése két pontot érint: a Városi Gyermekeket és a Kecskeméti Barackpálinka- és Borfesztivált.

Ma kimentek és hosszas mérégetés során megállapították, hogy a színpad a 0 km kő templom felőli oldalára kerül. Itt a felújítás is elfér és a tömeg is. Igaz, utóbbi kisebb számban. Nem lesz akkora, mint amely eredetileg tervezve volt, hanem csak egy 8mx8m-es színpad. Figyelembe véve, hogy tavaly a Lordok háza lakói tiltakoztak, hogy a színpad az épület sarkánál volt, figyelembe véve az Aranyhomok érdekeit, illetve a főtéren zajló egyéb felújításokat. A módosított térképet kiosztja a bizottság tagjainak.

Dr. Sztachó-Pekáry István: kérdezi a testület tagjait van-e hozzászólás, kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Gulyás Zoltán: kérdezi, hogy a környéken lakó közös képviselők kapnak ilyenkor tájékoztatást, hogy fel tudják készíteni az ott lakókat?

Bak Lajos: minden esetben kapnak tájékoztatást, amit a Hírös Agóra szervez.

Gulyás Zoltán: kérdezi, hogy az illemhelyekkel kapcsolatban van-e ingyen használható kihelyezve, és ezeknek van-e zárási időpontjuk? Pl. Bor- és Pálinka rendezvény után, amikor az bezárt, de még ott tartózkodik sok ember, talál illemhelyet? Rendelkezésre állnak még akkor is?

Bak Lajos: a főtéren van két lehetőség az illemhely tekintetében, az egyik a szökőkút mellett a föld alatt. Az üzemeltetővel minden alaklommal megállapodást kötnek a nyitvatartási rend, a tisztántartási rend vonatkozásában. A másik a konténer illemhely kihelyezése lenne. Ez ott lenne, ahol a Kálvin tér becsatlakozik a főtérre, vagy a Luther udvar felől, ahol van rácsatlakozási lehetőség a csatornarendszerre.

Gulyás Zoltán: a jégpályával kapcsolatban kérdezi, hogy nem lehetne praktikusabb helyet találni? A felépítési és a lebontási idő is nagyon hosszú és veszélyes. A jégpálya maradhat ott a felújítások ideje alatt?

Bak Lajos: megvizsgálták a lehetőségeket. Három helyszín jöhetett szóba, az egyik a tér a térben, de ez balesetveszélyes a megközelíthetőség miatt, a másik a városháza előtti sétány, de itt nagy a szintkülönbség, a harmadik a Kossuth szobor körül, de ez méltatlan a szoborhoz. Igazat ad, hogy az idej vállalkozóval voltak problémák. Így többet nem is

szereződnek vele. A korcsolyapálya helyét befolyásolni fogják a felújítások. Megosztja az embereket, hogy szükséges-e oda, de az iskolások nagyon szeretik, kedvezményesen veszik igénybe.

A dodzsemre is kitér, megnyugtatója a bizottság tagjait, nem lesz dodzsem az idén. A Deák téren csak a horgászat a kiskörhinta, valamint a kisvonal marad.

Gulyás Zoltán: a koronavírus kapcsán kérdezi, hogy az információs pultoknál lesz erre vonatkozó felhívás, plakát a kézmosás lehetőségéről, maszkhasználatra vonatkozóan?

Bak Lajos: bízik benne, hogy addigra már nem lesz téma a koronavírus. A Bor- és Pálinka rendezvénynek van házirendje, amit be is tartatnak.

Dr. Rigó Orsolya: kérdezi, hogy az új helyszínen lévő színpad mérete kisebb, mint a tervezett. A fellépők sorát nem fogja befolyásolni a kisebb színpad?

Bak Lajos: befolyásolni fogja. Lesznek olyan produkciók, melyeket nem tudnak felléptetni. A fesztivál végleges költségvetése még nem tisztázott, ha meglesz, akkor átgondolásra kerül, hogy kik és melyik színpadon lépnek fel.

Dr. Sztachó-Pekáry István: kérdezi a bizottság tagjait, hogy kiosztott, módosított térképet elfogadja-e a bizottság?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett** a módosított térképpel egyetért.

Dr. Sztachó-Pekáry István: kérdezi a bizottság tagjait, hogy egyetértenek-e az előterjesztésben szereplő térképpel kiegészített határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett** a határozat-tervezettel egyetért és az alábbi határozatot hozta:

10/2020. (III.3.) ÉmB. sz. határozat

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 2020. évi rendezvénytervének véleményezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Értékmegőrzési Bizottság megtárgyalta Dr. Homoki Tamás alpolgármester 2745-3/2020. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 2.4.9. pontja szerint az Értékmegőrzési Bizottság a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. által szervezett, a Történeti Főtér Együttes területén megrendezésre kerülő rendezvényeket a benyújtott dokumentumok és az **ülésein kiosztott térkép** szerint az alábbi időszakokban kulturális szempontból támogatja azzal, hogy annak tervezett – a városháza közvetlen környezetében lévő - helyszínei a városháza felújítás kivitelezésének függvényében változhatnak. A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. - a rendezvényeket megelőzően – köteles a helyszínekkel kapcsolatos egyeztetést lefolytatni.

Program megnevezése	Helyszín	Időtartam
Kecskeméti Tavaszi Fesztivál és Húsvéti Kézműves Vásár	Kossuth tér, Deák Ferenc tér	2020. március 14. – április 13.
Nagy Versmondás a Költészet Napja alkalmából	Kossuth tér	2020. április 6.
Városi Gyermeknap és FOLKID Nemzetközi Gyermek Népművészeti fesztivál	Kossuth tér, Szabadság tér	2020. május 31. – június 1.
Kecskeméti Barackpálinka-és Borfesztivál	Kossuth tér, Szabadság tér	2020. június 19-24.
Kecskeméti Népzenei Találkozó	Kossuth tér, Deák Ferenc tér	2020. szeptember 17-20.
Kecskeméti Téli Fesztivál és Adventi Vásár	Kossuth tér, Szabadság tér	2020. november 28.- 2021. január 1.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Homoki Tamás alpolgármester

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Dr. Homoki Tamás alpolgármester
- Jogi Osztály
- Irattár

Dr. Sztachó-Pekáry István: Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, az ülést 10.25 órakor bezárja.

K.m.f.

Dr. Sztachó-Pekáry István sk.
bizottsági elnök

Gulyás Zoltán sk.
alelnök